

行动彰显初心 党员并肩战“疫”——地产闵虹党员志愿者在行动（二）

上海疫情防控阻击战，到了最为关键的日子。4月4日，上海在全市范围开展一次核酸检测。对2500万人口的超大城市来说，这是一场规模空前的大仗、硬仗。这一仗不容有失，必须全力争胜！面对当前最严峻的疫情防控考验，地产闵虹党委坚决贯彻落实市委市政府、地产集团党委疫情防控部署要求，与时间赛跑、与病毒较量，枕戈寝甲、精锐尽出，坚决打好闵行开发区统筹防疫和稳定园区经济社会发展关键之战，切实担负起国有企业的责任使命！

在抗疫最关键之日，地产闵虹党员积极践行党员的先锋模范作用，无论是在闵行开发区核酸检测点，还是在本人所在社区，地产闵虹的党员们穿上防护服，不畏风险，主动投身一线抗疫，承担起核酸检测现场维持、群众服务等工作，使出全力，让胜利早一点到来，在“疫”线闪耀出党员的“志愿红”。

4月4日，坚持在闵行开发区抗疫一线的地产闵虹党员干部、职工配合江川路街道顺利完成园区企业留守人员和江川街面人员核酸检测工作1281人。



“决战”当日，坚持在闵行开发区抗疫一线的地产闵虹党员、职工配合江川路街道顺利完成园区企业留守人员和江川街面人员核酸检测工作



4月4日夜，地产闵行副总经理张志雄带队巡查园区特保工作
在社区，当天凌晨4点，天还未亮，党员俞峥恠便开始了所在小区的核酸检测志愿者活动，一干就干到中午12点。入党申请人郑剑一早6点就承担了通知所在小区居民下楼做核酸检测的工作，一天叫喊下来嗓子已经嘶哑。



党员俞峰悻协助所在小区居委会开展核酸检测工作



入党申请人郑剑通知所在小区居民做核酸检测



预备党员赵文昊承担所在小区居民核酸检测扫码登记工作

此外，在“决战”当天，还有党员朱文彬、陆华、姜春艳、沈健、周晨、何姬、张昕丰、预备党员赵文昊等一批同志在所在小区承担居民核酸检测现场维护、扫码登记，居民快递物资消杀、防疫保障物资分发等志愿服务工作。疫情防

控没有局外人，我们都在同一条船上，同舟共济，才能共克时艰。



党员余仲华协助居委会做好小区居民保障物资发放工作



党员朱文彬协助所在小区居委会开展核酸检测工作



党员张昕丰协助所在小区居委会开展核酸检测工作



党员陆华做好所在小区居民快递等物资消杀和分发工作



党员计宛依协助居委会做好所在小区快递分发工作



党员徐斌在社区给居民送快递



党员何姬协助居委会做好小区居民抗原检测试剂分发回收工作



党员陈奕如协助居委会做好小区居民抗原检测试剂分发回收工作



连日来，地产闵虹各党支部和党员闻令而动，积极响应市委组织部“双报到”要求，接受居村党组织统一指挥，投身参与小区抗原检测试剂、居民生活保障物资发放，小区快递管理、核酸检测现场维护、居民特殊需求服务等工作，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。为进一步加强正面宣传，营造良好的舆论氛围，我们推出了“行动彰显初心 党员并肩‘战疫’——地产闵虹党员志愿者在行动”系列，及时宣传报道地产闵虹党员在疫情防控中涌现出来的先进事迹，向抗疫一线的先锋模范致敬，为争做表率 of 党员志愿者们鼓劲。

疫情无情，人间有情。地产闵虹各级党组织与全体党员如有需要，必将亮剑，为抗击疫情奉献自己绵薄之力！愿山河无恙，人间皆安，上海加油！